

隐私和COOKIE政策

WAR FIELD| 区块链国际自由区独资公司

最后更新时间：2018年5月17日

定义和缩写

BCI - Blockchain International FZE(区块链国际自由区独资公司) 和/或其代理商或子公司代。

WAR FIELD (战场) - 由Blockchain International FZE和/或其附属公司或子公司开发的视频游戏

您的隐私对我们很重要，我们对其非常重视。该政策描述了当您使用BCI及其子公司提供的移动，在线和可下载产品和服务（“产品”）时，BCI会收集的信息情况。通过使用我们的产品，即表示您同意本政策。

我们收集的信息

我们收集的信息取决于您使用的产品以及使用方式。收集个人信息控制者是区块链国际自由区独资公司//许可证号47000942.RAKEZ 商业-自由区，拉斯阿尔卡麦，阿拉伯联合酋长国。

您直接给我们提供的信息

我们将收集您提供给我们信息，包括：

- 电子邮件地址，用户名，居住国家，出生日期，电话号码和密码；
- 您在寻求我们帮助时提供的信息，例如您的姓名和对您遇到的问题记录；
- 结算信息，例如您的姓名，地址，电话号码，支付卡号和付款帐户详情
- 您的以太坊钱包地址；
- 您参加比赛或抽奖活动所提供的其他信息。

当您参与在线多人游戏时，所有人都可以看到游戏中的个人资料信息，游戏玩法和统计数据。我们可能记录您的游戏玩法，包括您的控制器按钮使用情况，并将这些与您的个人资料信息和游戏中其他玩家的统计数据重新播放，恕不另行通知，例如作为观众模式的一部分，或用于游戏外促销目的。

当您使用我们产品时我们收集的其他信息

我们可能会在您使用我们的产品时自动收集其他信息，包括：

- IP地址；
- 移动和其他硬件或设备标识符；
- 浏览器信息，包括您的浏览器类型和您喜欢的语言；
- 引用和退出页面，包括登录页面和查看的页面；
- 平台类型；
- 有关媒体，设备，硬件和软件的信息，例如硬件设置和组件；
- 设备事件信息，包括崩溃报告，请求和引用URL以及系统活动详细信息。

我们还可以使用cookie，浏览器网页存储（包括HTML）等机制在您的设备上本地收集和存储信息

5) 和应用程序数据缓存。

第三方提供给我们的信息

移动平台。如果您在移动设备和/或平板电脑上玩或购买我们的游戏，我们会从应用商店和其他移动平台提供商中获得有关您的信息。此信息包括您的用户名和/或设备ID以及您的购买情况

，但不包括任何敏感或财务信息。我们的一些移动平台也可能发送给我们您授权他们的信息。我们的移动产品还可能要求您提供其他个人信息，例如推送通知代币，您的确切位置或联系人列表，我们将仅在您明确同意后才收集此信息。

其他第三方

当您使用与我们产品相关的服务时，我们可能会收到第三方（如Facebook或Alfabet）的信息。

当其他玩家选择与我们分享他们的联系人列表时，我们也可能会收到有关您的信息。

我们也可能会收到第三方提供的信息，以补充我们收到的信息。我们使用这些信息主要是为了帮助帮助公司向您提供相关广告。例如，我们也可能使用来自第三方的信息通过您的IP地址了解您的大致地理位置，以自定义您所在位置的某些服务，以及防止欺诈和/或滥用。

我们与第三方分享哪些信息

在未经您同意的情况下，我们不会与独立的第三方共享直接识别您的个人信息（例如您的姓名，电子邮件或邮寄地址），除非法律要求或我们确定披露是合理必要的，以强制执行我们的权利，财产或运营或保护我们的玩家或第三方。我们可能会共享匿名或汇总信息或第三方无法直接识别您的数据的信息，例如您在排行榜上的角色或显示我们产品的使用情况。

我们可能会根据情况雇用位于您居住国家内外的第三方代表我们收集或处理个人信息，例如进行市场调研，促进信用卡处理或发送电子邮件。当我们的第三方代理商或服务提供商收集或接收个人信息时，他们只能代表我们并且是其目的应该符合本政策。

但是，在重组，分离，合并，出售或破产的情况下，如果法律要求，我们会征得您的同意将收集的所有信息转移到相关的第三方。

我们不会控制从您的浏览器发送给第三方的信息，例如广告网络和分析公司在您的互联网活动的正常过程中接收信息。当第三方技术或社交工具融入我们的产品时，这些第三方可能会在您使用我们的产品时收集信息。比如当您使用脸书“赞”按钮时。

我们在何处以及如何保存您的信息

我们可能会出于阿联酋或BCI，其子公司或第三方代理商经营的任何其他国家/地区隐私和Cookie政策中规定的目的对收集的个人信息进行存储和处理。使用我们的产品，即表示您同意您的个人信息可能会转移到其他国家/地区的收件人，这些收件人可能无法提供与您所在/所属国家相同级别的隐私法律保护。

我们如何保护您的个人信息

我们玩家信息的安全性是BCI的首要任务，我们采取一系列措施来保护它，包括对敏感的财务信息进行加密。即便如此，没有任何安全措施是百分之百完美的。这意味着我们无法保证您信息的安全性，如发生在我们的监管下有未经授权使用或访问的情况，我们概不负责。

年龄限制

BCI服务仅限18岁或以上的个人。

当用户将自己标识为未满18岁时，我们将不会为他们提供输入个人信息的途径并且会阻止或限制用户访问我们的某些服务。

Cookies

Cookie是存储在网络浏览器上的小文本文件。我们使用cookie和类似技术来帮助我们理解某些信息比如您查看的网页或广告以及您玩的游戏。这些信息有助于我们跟踪您的购物车，测量

我们的广告效果，以及其他有助于增强您的用户体验的内容。

您可以禁用cookie，限制您允许的cookie类型，或将浏览器设置为在发送cookie时提醒您。请参考<http://www.allaboutcookies.org>或者当您想要设置您的cookie偏好时，请查看由的个人网络浏览器提供的说明。

我们会使用其他技术用于与cookie相似的用途。我们使用像素或清晰的动图来收集有关您使用我们产品以及您对我们的营销电子邮件回复的信息。我们使用网络日志文件（其中包含您的IP地址等技术数据）监控我们产品的流量，解决技术问题，检测并防止欺诈并执行我们的用户协议。

您可以通过更改Cookie设置选择退出某些类型的跟踪，包括某些分析和定制广告。

我们同样使用与Cookie机制相同或类似的产品技术来进行分析，推广，反作弊和反欺诈。

分析技术

我们使用自己的游戏服务器以及内部和第三方分析技术来收集有关您如何使用我们产品的信息，

您的计算机或设备以及我们产品的健康状况。

例如，BCI可能会在您使用我们的产品时从您的计算机或设备收集和存储数据。这些信息包括

有关您的计算机或设备和操作系统的技术和相关信息（如IP地址和设备ID），您的功能使用信息，游戏玩法和使用统计，系统交互和外围硬件。当您参与在线服务，BCI还可以收集，使用，存储，传输和公开显示有关游戏的统计数据（包括分数，排名和成绩），或识别您与其他玩家创建和共享的内容。

集成到我们产品中的第三方分析服务可能会将他们随着时间的推移和不同网站独立收集的信息与我们的服务相结合。

广告服务技术

我们的一些产品采用广告投放技术，使用Cookie，清晰的动图，网络信标，跟踪像素和其他比如通过标识符为您提供优惠的类似技术。其中一些技术可以跨不同网站，移动应用和设备同步或连接行为。广告可根据您的兴趣量身定制。例如，您可能会收到我们认为的您可能会感兴趣的的游戏优惠。或者，如果您对游戏感兴趣，您可能会在稍后在BCI /

WAR FIELD或第三方网站收到该游戏或类似产品的广告。其他游戏内置广告技术可以将广告暂时上传到您的游戏中，网络浏览器或移动设备，您可以在上线后更换。这些技术收集和使用信息，以便我们为您提供适当的广告，并帮助跟踪结果和衡量效率。第三方广告公司可以将通过我们的产品和服务向您推荐广告的信息和他们随着时间的推移和不同网站独立收集的其他信息结合起来。这些公司很多根据自己的隐私政策收集和使用信息。

反作弊和欺诈预防技术

BCI致力于为所有玩家提供安全和公平的游戏环境。当您登录我们的某个产品时，请设置或者购买BCI账户，我们或第三方可以使用cookie和类似技术，或收集有关您的机器或设备的数据来创建机器组件的机器“指纹”或“哈希”，用于防止欺诈，安全和身份验证。我们也可以在我们的产品中使用其他防作弊技术。

我们如何使用您的信息

我们通过以下方式单独地和组合地使用您的个人和非个人信息：

运营我们的业务并增强您的游戏体验并使其更个人化，包括：

- 运营，改进和发展我们的游戏和服务；
- 通过观众模式为您和其他玩家提供重播；
- 帮助您找到您的朋友或告诉您的朋友BCI产品或服务；
- 促进社交网络的共享；
- 服务和衡量广告的有效性；
- 衡量我们服务的健康状况；
- 设置和维护您注册的帐户；
- 提供您可能喜欢的游戏体验；
- 设置忠诚度计划；
- 在可用时方便您在多个设备上玩游戏；
- 识别，修复和排除错误和服务错误；
- 提供软件更新；
- 激活或验证您的游戏并保存游戏进度和统计数据；
- 坚持您的偏好并提供动态内容；和
- 帮助保持我们服务的安全性和公平性，解决纠纷，调查和帮助遏制欺诈和非法行为，遵守法律，并执行我们的协议和政策。

我们提供的支持，包括：

- 帮助识别和解决您的帐户或游戏问题；
- 通过调查或问卷调查您的意见；
- 与您沟通并回复您的具体要求或问题；和
- 管理并向您发送有关您的帐户，产品，购买，订阅和担保的确认信息和重要信息。

使沟通个性化，包括：

- 提供您可能喜欢的游戏的优惠和/或信息；

- 向您推荐;和
- 为您量身定制广告，并提供有针对性的营销，服务更新和促销优惠。

控制您的个人信息

您可以更新您的帐户信息和偏好设置，选择订阅或退出BCI营销电子邮件，然后选择是否共享

您选择的BCI合作伙伴的信息。您还可以通过BCI帐户设置查看和更改大多数首选项。您可以通过联系我们的支持中心停用您的BCI帐户或删除与您的帐户相关的个人信息。如果您这样做，您将无法再访问与您的帐户相关联的BCI游戏或服务。请注意，BCI可能会保留用于解决纠纷，执行我们的用户协议，保护我们的合法权利以及以及为了产品的安全性，完整性和操作性所遵守的相关技术和法律的要求和限制的所需信息。否则，只要合理并且有必要为您提供服务，创建和改进我们的产品，遵守法律，并且经营我们的业务，我们将保留您的个人信息。

您可以访问我们持有的有关您的个人信息。要请求访问权限，请将标题为“访问请求”的电子邮件发送至privacy@warfield.com。在我们处理任何请求之前，我们可能会要求您提供某些个人信息以便验证您的身份，我们可以在法律允许的情况下要求付款。在当地法律允许的情况下，我们可以拒绝不合理或不切实际的请求。我们将在合理的时间范围内回复您的请求。

您还可以调整浏览器设置以阻止某些在线跟踪，例如Cookie。

第三方服务

我们的网站和产品可能包含广告或第三方服务（例如Facebook 点赞按钮或指向第三方的链接

网站）。如果您点击这些链接（包括广告），您将离开BCI网站并转到您选择的网站。如果你

访问第三方网站或使用第三方服务，您应该查阅该网站或服务的隐私政策。

我们的政策更新

我们可能会不时更新此政策，因此请您经常查看。我们会通过我们主页

（www.warfield.com）的通知在生效前三十天告知您重大变更。您继续使用我们的产品则意味着您接受此更改。

一旦您接受此政策，在您没有明确同意的情况下，我们对将来的更改不会强制执行。如果您被要求肯定地接受对此政策做出的重大更改而您拒绝这样接受，您可能无法做到继续使用我们提供的产品。

联系我们

如果您对此政策有任何投诉或疑问，可以通过privacy@warfield.com与我们联系